Комментарии к заданиям  с 1-8
1.вычислить определитель
2.дана матрица А.Найти ей обратную и сделать проверку
3.найти произведение А на В
4.Решить методом Гаусса
5.Дан параллелограмм АВСD,три вершины которого уже заданы.Найти координаты четвёртой вершины и острый угол параллелограмма.
6.Найти длину высоты АD в треугольнике с вершинами А,В,С и написать уравнение перпендикуляра,опущенного из точки С на прямую АВ
7.найти угол между плоскостью альфа и прямой,проходящей через начало координат и точку М.Вычислить расстояние от М до плоскости альфа.
8.Построить кривые по заданным уравнениям
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контр.раб.№1 вариант 10 вопросы 4,5,6. Контр.раб.№2 вариант 10 все вопросы полностью.
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2. BuMUCAUTE OfpeaeeHHblit nHTerpan: G_[(X +2x7)prdx.

3. Haigure obuiee pelueHne aubdepeHumnansHoro ypasHeHus. Haiiaure sactHoe
peLUeHVe Mo HauasbHLIM aHHBIM, U306PA3UTE UHTErPAJIBHYIO KPUBYIO, NPOXOASILLYIO
Hepe3 TOUKY (X, Yo): (x=4)y =y -1, x,=6,y,=7.

4. Haiiaute oBliee peweHmne MHEHOro HeOAHOPOAHOr O AnddepeHUManbHoro ypas-
HEHUSi BTOPOIO MOPSIZKA C MOCTOSIHHBIMY KOBbdULMEHTamMI: ¥ + 4y’ —5y =(8x + B)e™.

5, Hanucars Tpy Mepebix WieHa CTENeHHOro psiaa 28X, HaiiTy uHTepBan ero
=

CXOAMMOCTY 1 UCCAEA0BATL CXOAMMOCTb PSIIA Ha KOHLX 3TOro MHTepeana.
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KonTponbHan paGota Ne 2 BapuanTt Ne 10
1. HaliauTe creayioue HeornpeaeneHHbLIe HTerpabl:
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4x% 19 sin® 2x
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2. Beruucnure onpeneneHHblii uHterpan: '[(173x)c054>(dx
3

3. Haiipute obuiee LM 0ro ypi . Haiinute yacTHoe
peLueHIe MO HAYaNLHBIM JaHHBIM, M306PA3UTE MHTErPATBHYIO KPUBYIO, MPOXOASILLYIO

4epe3 TOUKY (Xy Yo): (x=2)y =2-y, Xo=1y,=4.
4. Haitnute ofuee peleHne IMHENHOro HEOAHOPOAHOTO AvddepeHunansHoro
YPaBHEHNS BTOPOro MOpPAZAKa C MOCTOsHHLIMU KOaddULmMeHTamMm: y” +3y = -3¢,

5. Hanucath TpU NEPBLIX WIEHA GTENBHHOrO pata 2, &X' , Haiitu ukTepsan ero
=1

CXOMMOCTY 1 UCCAIEA0BATH CXOAMMOCTL PSifia Ha KOHLIAX 3TOTO UHTepBana.
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1. Bumonure onpenesurens:
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3. Haiigure ofiuee pewlenvie crcTems! MeToaoM laycca (im Xopaana-ayeca):
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BLINMWIUTE 7182 YACTHEIX PELLIEHHS CHCTEMI.
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a)y=5x~2Yc b)y =cos axin(3x* +1); c)y =
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2. BucnuTe onpenenennui unrerpan: [(6x ~5)¥dx.
3. H
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Hepes TOKY (x5, 1)
(x+2)y =3-y, x=-1y,
4. HaiiguTe OGuiee PellieHve UHEHOTO HEOAHOPOANOTO AUBBEDEHUMANEHOTO
Yiay - 12y = 146

5. HanwcaTs Tpi NepesiX 41eHa CTENEHOTO PAA8 2.4, HaiTH WATEpEan ero
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